

Викладачами ОРІДУ: заступником декана факультету державного управління, доцентом кафедри інформаційних технологій та систем управління ОРІДУ НАДУ при Президентіві України (далі – Інститут), кандидатом політичних наук Куспляком І.С., завідувачем кафедри інформаційних технологій та систем управління Інституту, кандидат фізико-математичних наук, доцентом Пігарєвим Ю.Б., доцентом кафедри інформаційних технологій та систем управління Інституту, кандидат технічних наук, доцентом Бекетовою О.А., доцентом кафедри інформаційних технологій та систем управління Інституту, кандидатом технічних наук, доцентом Макаровою І.О., заступником начальника відділу інформаційно-телекомунікаційних технологій Інституту Тиховським О.С. були висвітлені такі основні питання: «Концептуальні засади електронного урядування та електронної демократії», «Технології розвитку інформаційного суспільства», «Аналіз даних», «ІТ-архітектура системи е-урядування», «Візуалізація даних», «Реінжиніринг адміністративних процесів в органах публічної влади. Теоретико-правові засади електронного документообігу», «Реінжиніринг адміністративних процесів в органах публічної влади. Теоретико-правові засади надання адміністративних послуг».

Практичні заняття з слухачами провели: доцент кафедри інформаційних технологій та систем управління Інституту, кандидат технічних наук, доцент Макарова І.О., методист кафедри інформаційних технологій та систем управління Інституту Граматик О.В. за темами «Використання сервісів Google органами публічного управління», «Використання сервісів Google органами публічного управління. Створення анкет, листів опитування та тестів».

Доцент кафедри системного забезпечення Одеського національного політехнічного університету, кандидат технічних наук, доцент Блажко О.А. висвітив теми «Проблематика публічної інформації у формі відкритих даних» та «Одеський портал відкритих даних. Створення наборів відкритих даних. Веб – картографія та відкриті дані».

За результатами підвищення кваліфікації слухачі високо оцінили роботу викладачів та організацію семінару та висловили подяку за змістове навчання, яке надало практичну і методичну допомогу для повсякденної роботи.

В останній день семінару, за підсумками тестування, слухачі отримали сертифікати державного зразка.»